
11ª LEGISLATURA 			4ª SESSÃO LEGISLATIVA


2º Período Ordinário de Sessões


ATA DA 62ª SESSÃO ORDINÁRIA, EM 21 DE AGOSTO DE 2024.

Presidência do Sr. Vereador Rafael Aloisio Freitas, 1º Secretário. 

Às 14h15, em ambiente híbrido, em 2ª chamada, com a presença dos Senhores Vereadores Cesar Maia, Jorge Pereira, Pablo Mello e Rafael Aloisio Freitas 4 (quatro), assume a Presidência o Sr. Vereador Rafael Aloisio Freitas, 1º Secretário.


O SR. PRESIDENTE (RAFAEL ALOISIO FREITAS) – Tendo sido constatada a falta de quórum para dar início aos trabalhos, a Presidência declara que não haverá Sessão Ordinária e, de acordo com o artigo 140, § 3º do Regimento Interno, convoca para as 14h30 Sessão Extraordinária com a seguinte Ordem do Dia:

(LENDO)
Ordem do Dia
(INTERROMPENDO A LEITURA)

11ª LEGISLATURA 			4ª SESSÃO LEGISLATIVA


2º Período Ordinário de Sessões


ATA DA 32ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, EM 21 DE AGOSTO DE 2024.

Presidência dos Srs. Vereadores Tânia Bastos, 1ª Vice-Presidente; e Rafael Aloisio Freitas, 1º Secretário. 

Às 14h30, em ambiente híbrido, com a presença dos Senhores Vereadores Alexandre Beça, Alexandre Isquierdo, Átila Nunes, Carlo Caiado, Carlos Bolsonaro, Celso Costa, Cesar Maia, Dr. Carlos Eduardo, Dr. João Ricardo, Dr. Marcos Paulo, Eliseu Kessler, Felipe Michel, Inaldo Silva, Jair da Mendes Gomes, Jorge Pereira, Junior da Lucinha, Luciana Boiteux, Luciana Novaes, Luiz Ramos Filho, Marcelo Arar, Marcelo Diniz, Marcio Ribeiro, Marcio Santos, Matheus Gabriel, Monica Cunha, Paulo Pinheiro, Rafael Aloisio Freitas, Renato Moura, Rocal, Rosa Fernandes, Tânia Bastos, Teresa Bergher, Thais Ferreira, Ulisses Marins, Vitor Hugo, Waldir Brazão, Welington Dias e Zico 38 (trinta e oito), assume a Presidência o Sr. Vereador Rafael Aloisio Freitas, 1º Secretário


O SR. PRESIDENTE (RAFAEL ALOISIO FREITAS) – Havendo número legal e “Invocando a Deus pela Grandeza da Pátria e a Paz entre os Homens”, dou por aberta a Sessão.
Passa-se à primeira matéria da pauta:

ANUNCIA-SE

1 EM TRAMITAÇÃO ESPECIAL
EM REGIME DE URGÊNCIA
EM DISCUSSÃO ÚNICA
EM VOTAÇÃO
QUÓRUM: MA

VETO TOTAL APOSTO PELO PODER EXECUTIVO AO PROJETO DE LEI Nº 2210/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR ZICO, QUE "INCLUI NA LEI Nº 5.242/2011 O INSTITUTO DE PESQUISA E PRESERVAÇÃO DO PATRIMÔNIO MATERIAL E IMATERIAL DO MATADOURO PÚBLICO DE SANTA CRUZ – IMASC".

PARECERES DA:
Comissão de Justiça e Redação, Pela REJEIÇÃO AO VETO, Relator Ver. Inaldo Silva;
Comissão de Mérito, Pela REJEIÇÃO AO VETO, Relator Felipe Michel (Verbal).

*Prazo em 25/08/2024.

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Em votação.
Para encaminhar a votação, o Senhor Vereador Cesar Maia, por delegação da liderança do PSD, que dispõe de três minutos.

O SR. CESAR MAIA – Presidente, Cesar Maia pede adiamento por uma sessão.

O SR. PRESIDENTE (RAFAEL ALOISIO FREITAS) – Proposto o adiamento da votação da matéria por uma sessão.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão. 
A votação do veto total ao Projeto de Lei nº 2210/2023 está adiada por uma sessão.
Passa-se à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

2 EM TRAMITAÇÃO ESPECIAL
EM REGIME DE URGÊNCIA
EM DISCUSSÃO ÚNICA
EM VOTAÇÃO
QUÓRUM: MA

VETO TOTAL APOSTO PELO PODER EXECUTIVO AO PROJETO DE LEI Nº 2458/2023 DE AUTORIA DAS VEREADORAS LUCIANA BOITEUX E THAIS FERREIRA, QUE "ESTABELECE DIRETRIZES PARA A OFERTA DE LEITE MATERNO NOS ESPAÇOS DE DESENVOLVIMENTO INFANTIL E NAS CRECHES DO MUNICÍPIO DO RIO DE JANEIRO".

PARECER DA : Comissão de Justiça e Redação Pela REJEIÇÃO AO VETO, Relator Ver. Inaldo Silva.

*Prazo em 25/08/2024.

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Em votação.
Para encaminhar a votação, o Senhor Vereador Cesar Maia, por delegação da liderança do PSD, que dispõe de três minutos.

O SR. CESAR MAIA – Presidente, Cesar Maia pede adiamento por uma sessão.

O SR. PRESIDENTE (RAFAEL ALOISIO FREITAS) – Proposto o adiamento da votação da matéria por uma sessão.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão. 
A votação do veto total ao Projeto de Lei nº 2458/2023 está adiada por uma sessão.
Passa-se à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

3 EM TRAMITAÇÃO ESPECIAL
EM REGIME DE URGÊNCIA
EM DISCUSSÃO ÚNICA
QUÓRUM: MA

VETO TOTAL APOSTO PELO PODER EXECUTIVO AO PROJETO DE LEI Nº 2982-A/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR DR. JOÃO RICARDO, QUE "PROÍBE A FREQUENCIA DE MENORES DE 60 ANOS NAS CASAS DE CONVIVÊNCIA E LAZER PARA IDOSOS DA CIDADE DO RIO DE JANEIRO CONSOLIDADO PELA LEI Nº 6.794, DE 2020".

PARECER DA : Comissão de Justiça e Redação Pela REJEIÇÃO AO VETO, Relator Ver. Inaldo Silva.

*Prazo em 25/08/2024.

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Pela ordem, o Senhor Vereador Cesar Maia, que dispõe de três minutos.

O SR. CESAR MAIA – Presidente, Cesar Maia pede adiamento por uma sessão.

O SR. PRESIDENTE (RAFAEL ALOISIO FREITAS) – Proposto o adiamento da discussão da matéria por uma sessão.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão. 
A discussão do veto total ao Projeto de Lei nº 2982-A/2024 está adiada por uma sessão.
Passa-se à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

4 EM TRAMITAÇÃO ESPECIAL
EM REGIME DE URGÊNCIA
EM DISCUSSÃO ÚNICA
QUÓRUM: MA

VETO TOTAL APOSTO PELO PODER EXECUTIVO AO PROJETO DE LEI Nº 3025/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR MATHEUS GABRIEL, QUE "DECLARA COMO PATRIMÔNIO HISTÓRICO E CULTURAL DE NATUREZA IMATERIAL DA CIDADE DO RIO DE JANEIRO A REDE DE RESTAURANTES OS XIMENES".

PARECERES DA:
Comissão de Justiça e Redação, Pela REJEIÇÃO AO VETO, Relator Ver. Inaldo Silva;
Comissão de Mérito, PENDENTE.

*Prazo em 25/08/2024.

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Pela ordem, o Senhor Vereador Cesar Maia, que dispõe de três minutos.

O SR. CESAR MAIA – Presidente, Cesar Maia pede adiamento por uma sessão.

O SR. PRESIDENTE (RAFAEL ALOISIO FREITAS) – Proposto o adiamento da discussão da matéria por uma sessão.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão. 
A discussão do veto total ao Projeto de Lei nº 3025/2024 está adiada por uma sessão.
Passa-se à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

5 EM TRAMITAÇÃO ESPECIAL
EM REGIME DE URGÊNCIA
EM DISCUSSÃO ÚNICA
QUÓRUM: MA

VETO PARCIAL APOSTO PELO PODER EXECUTIVO AO PROJETO DE LEI Nº 2163/2023 DE AUTORIA DO VEREADORA THAIS FERREIRA, QUE "CRIA A CAMPANHA PERMANENTE DE CONSCIENTIZAÇÃO SOBRE O COMBATE AO RACISMO NO AMBIENTE OBSTÉTRICO".

PARECER DA : Comissão de Justiça e Redação Pela MANUTENÇÃO DO VETO PARCIAL, Relator Ver. Inaldo Silva.

*Prazo em 26/08/2024.

(INTEROMPENDO A LEITURA) 

Pela ordem, o Senhor Vereador Cesar Maia, que dispõe de três minutos.

O SR. CESAR MAIA – Presidente, Cesar Maia pede adiamento por uma sessão.

O SR. PRESIDENTE (RAFAEL ALOISIO FREITAS) – Proposto o adiamento da discussão da matéria por uma sessão.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão. 
A discussão do veto parcial ao Projeto de Lei nº 2163/2023 está adiada por uma sessão.
Passa-se à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE:

6 EM TRAMITAÇÃO ESPECIAL
EM REGIME DE URGÊNCIA
EM DISCUSSÃO ÚNICA
QUÓRUM: MA

VETO TOTAL APOSTO PELO PODER EXECUTIVO AO PROJETO DE LEI Nº 2275-A/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR WELINGTON DIAS, QUE "INSTITUI O PROGRAMA DE ORIENTAÇÃO PROFISSIONAL PARA OS ALUNOS DAS ESCOLAS PÚBLICAS MUNICIPAIS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS".

PARECERES DA:
Comissão de Justiça e Redação, Pela REJEIÇÃO AO VETO, Relator Ver. Inaldo Silva;
Comissão de Mérito, PENDENTE.

*Prazo em 26/08/2024.

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Pela ordem, o Senhor Vereador Cesar Maia, que dispõe de três minutos.

O SR. CESAR MAIA – Presidente, Cesar Maia pede adiamento por uma sessão.

O SR. PRESIDENTE (RAFAEL ALOISIO FREITAS) – Proposto o adiamento da discussão da matéria por uma sessão.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão. 
A discussão do veto total ao Projeto de Lei nº 2275-A/2023 está adiada por uma sessão.
Passa-se à matéria seguinte:
ANUNCIA-SE

7 EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 1854/2016 DE AUTORIA DO VEREADOR CARLO CAIADO, QUE "DECLARA PATRIMÔNIO CULTURAL DE NATUREZA IMATERIAL O SURFE NA CIDADE DO RIO DE JANEIRO."

*Incluído pelo Ver. Cesar Maia.

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Em discussão. 
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão. 
Em votação. 
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão. 
O Projeto de Lei nº 1854/2016 está aprovado. 
Dispensada a redação final, segue a autógrafo. 
Passa-se à matéria seguinte:
ANUNCIA-SE
EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 289/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR RENATO MOURA, QUE "INSTITUI NO MUNICÍPIO DO RIO DE JANEIRO A SEMANA DO MUTIRÃO DO EMPREGO".

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Em discussão.
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Lei nº 289/2021 está aprovado.
Dispensada a redação final, segue a autógrafo.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 549/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR WALDIR BRAZÃO, QUE "INCLUI A SEMANA DO COMÉRCIO VAREJISTA NO CALENDÁRIO OFICIAL DA CIDADE DO RIO DE JANEIRO".

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Em discussão.
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Lei nº 549/2021 está aprovado.
Dispensada a redação final, segue a autógrafo.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE
EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 1385/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR JORGE FELIPPE, QUE "DÁ O NOME DE RUA DAS ORQUÍDEAS À ATUAL RUA O, NO LOTEAMENTO PARQUE TROPICAL, NO BAIRRO DE SANTA CRUZ, NO MUNICÍPIO DO RIO DE JANEIRO".

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Em discussão.
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Lei nº 1385/2022 está aprovado.
Dispensada a redação final, segue a autógrafo.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE
EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 1456/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR DR. JOÃO RICARDO, QUE "DECLARA PATRIMÔNIO CULTURAL DE NATUREZA IMATERIAL DO POVO CARIOCA O GRÊMIO RECREATIVO ESCOLA DE SAMBA UNIDOS DA TIJUCA".

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Em discussão.
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Lei nº 1456/2022 está aprovado 
Dispensada a redação final, segue a autógrafo.
Solicito ao Vereador Dr. João Ricardo coautoria nesse projeto de lei.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 1686/2022 DE AUTORIA DA VEREADORA TAINÁ DE PAULA, QUE "DÁ O NOME DE WANDER CARDOSO CAMPOS - MENOR (1993-2014) A ATUAL PISTA DE SKATE DO PONTAL, NO BAIRRO DO RECREIO DOS BANDEIRANTES".

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Em discussão.
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Lei nº 1686/2022 está aprovado.
Dispensada a redação final, segue a autógrafo.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 1838/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR ZICO, QUE "DISPÕE SOBRE A IMPLANTAÇÃO DE DANÇA NA GRADE CURRICULAR DO ENSINO FUNDAMENTAL NAS UNIDADES PÚBLICAS MUNICIPAIS DE ENSINO COM BASE NA LEI NACIONAL Nº 13.278, DE 2016".

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Em discussão.
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Lei nº 1838/2023 está aprovado.
Dispensada a redação final, segue a autógrafo.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 1957/2023 DE AUTORIA DA VEREADORA THAIS FERREIRA, QUE "DISPÕE SOBRE A IMPLEMENTAÇÃO DE FAIXAS DE TRAVESSIA DE PEDESTRES EM FORMATO “X” NOS CRUZAMENTOS DO MUNICÍPIO DO RIO DE JANEIRO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS".

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Em discussão.
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Lei nº 1957/2023 está aprovado.
Dispensada a redação final, segue a autógrafo.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 1997/2023 DE AUTORIA DA VEREADORA VERA LINS, QUE "INCLUI O DIA DA PORTELA NO CALENDÁRIO OFICIAL DA CIDADE CONSOLIDADO PELA LEI Nº 5.146/2010".

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Em discussão.
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Lei nº 1997/2023 está aprovado.
Dispensada a redação final, segue a autógrafo.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 2114/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR CARLO CAIADO, QUE "DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO PROGRAMA EM APOIO AOS PESCADORES ARTESANAIS DURANTE O DEFESO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS".

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Em discussão.
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Lei nº 2114/2023 está aprovado.
Dispensada a redação final, segue a autógrafo.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 2232/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR VITOR HUGO, QUE "DISPÕE SOBRE A INCLUSÃO DOS JOGOS ELETRÔNICOS NA GRADE EXTRACURRICULAR DA REDE PÚBLICA MUNICIPAL DE ENSINO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS".

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Em discussão.
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Lei nº 2232/2023 está aprovado.
Dispensada a redação final, segue a autógrafo.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 2279/2023 DE AUTORIA DA VEREADORA VERONICA COSTA, QUE "INCLUI O DIA DA MULHER DJ – DISC JOCKEY, NO CALENDÁRIO OFICIAL DA CIDADE CONSOLIDADO PELA LEI Nº 5.146/2010".

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Em discussão.
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Lei nº 2279/2023 está aprovado.
Dispensada a redação final, segue a autógrafo.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 2334/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR MARCIO RIBEIRO, QUE "DÁ O NOME DE ESCADARIA DARCY VIEIRA SILVÉRIO (07.01.1931 A 05.01.2023) A ESCADARIA INOMINADA, LOCALIZADA NA RUA DO DIOGO, NO ANDARAÍ".

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Em discussão.
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Lei nº 2334/2023 está aprovado.
Dispensada a redação final, segue a autógrafo.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 2456/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR CELSO COSTA, QUE "INCLUI O DIA DO ENFERMEIRO NO CALENDÁRIO OFICIAL DA CIDADE CONSOLIDADO PELA LEI 5.146/2010".

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Em discussão.
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Lei nº 2456/2023 está aprovado.
Dispensada a redação final, segue a autógrafo.
Passemos à matéria seguinte:
ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 2511/2023 DE AUTORIA DOS VEREADORES TÂNIA BASTOS E PAULO PINHEIRO, QUE "DISPÕE SOBRE PROGRAMA DE ACOMPANHAMENTO INTEGRAL PARA ALUNOS COM O TRANSTORNO OPOSITIVO DESAFIADOR – TOD NA REDE MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS".

*Incluído pelo Vereador Paulo Pinheiro. 

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Em discussão.
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Lei nº 2511/2023 está aprovado e segue a autógrafo.

Passemos à matéria seguinte:
ANUNCIA-SE
EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS
PROJETO DE LEI Nº 2553/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR DR. MARCOS PAULO, QUE "INCLUI O SETEMBRO VERMELHO ANIMAL NO CALENDÁRIO OFICIAL DA CIDADE CONSOLIDADO PELA LEI Nº 5.146, DE 2010".
(INTERROMPENDO A LEITURA)

Em discussão.
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.

O Projeto de Lei nº 2553/2023 está aprovado e segue a autógrafo.
Passemos à matéria seguinte:
ANUNCIA-SE
EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 2577/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR DR. ROGERIO AMORIM, QUE "INCLUI O DIA DA CONSCIENTIZAÇÃO DA SÍNDROME DE PHELAN - MCDERMID NO CALENDÁRIO OFICIAL DA CIDADE CONSOLIDADO PELA LEI Nº 5.146/2010".
(INTERROMPENDO A LEITURA)

Em discussão.
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Lei nº 2577/2023 está aprovado e segue a autógrafo.
Passemos à matéria seguinte:
ANUNCIA-SE
EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS
PROJETO DE LEI Nº 2736/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR WELINGTON DIAS, QUE "INCLUI A SEMANA MUNICIPAL DE AÇÕES EDUCATIVAS VOLTADAS À LEI MARIA DA PENHA NO CALENDÁRIO OFICIAL DA CIDADE, CONSOLIDADO PELA LEI Nº 5.146/2010".

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Em discussão.
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Lei nº 2736/2023 está aprovado e segue a autógrafo.
Passemos à matéria seguinte:
ANUNCIA-SE
EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS
PROJETO DE LEI Nº 2841/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR MARCELO ARAR, QUE "INSTITUI A CAMPANHA ALERTA DENGUE NO MUNICÍPIO".
(INTERROMPENDO A LEITURA)

Em discussão.
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.

O Projeto de Lei nº 2841/2024 está aprovado e segue a autógrafo.
Passemos à matéria seguinte:
ANUNCIA-SE
EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 2863/2024 DE AUTORIA DA VEREADORA ROSA FERNANDES, QUE "DISPÕE SOBRE A ADOÇÃO DE PROGRAMA DE PREVENÇÃO À SEPSE (INFECÇÃO GENERALIZADA) E DE INFORMAÇÕES BÁSICAS, POR HOSPITAIS, CLÍNICAS E UNIDADES DE SAÚDE, PÚBLICOS E PRIVADOS, QUE PRESTEM SERVIÇOS DE SAÚDE NO ÂMBITO DO SUS, NO MUNICÍPIO DO RIO DE JANEIRO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS".

(INTERROMPENDO A LEITURA)
Em discussão.
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.

O Projeto de Lei nº 2863/2024 está aprovado e segue a autógrafo.
Passemos à matéria seguinte:
ANUNCIA-SE
EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS
PROJETO DE LEI Nº 2980/2024 DE AUTORIA DA VEREADORA TÂNIA BASTOS, QUE "INCLUI NA LEI Nº 5.242/2011 O CENTRO DE MULHERES IMPULSIONANDO PARA O FUTURO – CMIF COMO DE UTILIDADE PÚBLICA".

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Em discussão.
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.

O Projeto de Lei nº 2980/2024 está aprovado e segue a autógrafo.

(Assume a Presidência a Sra. Vereadora Tânia Bastos, 1ª Vice-Presidente)

A SRA. PRESIDENTE (TÂNIA BASTOS) – Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 2999/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR RAFAEL ALOISIO FREITAS, QUE "DECLARA PATRIMÔNIO CULTURAL E HISTÓRICO DE NATUREZA IMATERIAL DA CIDADE DO RIO DE JANEIRO O RESTAURANTE LA MOLE, NO BAIRRO DO LEBLON".

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Em discussão.
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Lei nº 2999/2024 está aprovado e segue a autógrafo.

(Reassume a Presidência o Sr. Vereador Rafael Aloisio Freitas, 1º Secretário) 

O SR. PRESIDENTE (RAFAEL ALOISIO FREITAS) – Passemos à matéria seguinte:
ANUNCIA-SE
EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 3055/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR ÁTILA NUNES, QUE "INCLUI A SEMANA DO PORTEIRO NO CALENDÁRIO OFICIAL DA CIDADE, CONSOLIDADO PELA LEI Nº 5.146/2010".

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Em discussão.
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Lei nº 3055/2024 está aprovado e segue a autógrafo.
Passemos à matéria seguinte:
ANUNCIA-SE
EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS
PROJETO DE LEI Nº 3081/2024 DE AUTORIA DA VEREADORA LUCIANA BOITEUX, QUE "INCLUI O DIA MUNICIPAL DO FUTEBOL FEMININO NO CALENDÁRIO OFICIAL DA CIDADE, CONSOLIDADO PELA LEI Nº 5.146/2010".

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Em discussão.
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Lei nº 3081/2024 está aprovado e segue a autógrafo.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 3130/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR PROF. CÉLIO LUPPARELLI, QUE "INCLUI NA LEI Nº 5.242/2011 A ASSOCIAÇÃO PROJETO MISSÃO ÁGAPE COMO DE UTILIDADE PÚBLICA".


(INTERROMPENDO A LEITURA)

Em discussão.
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Lei nº 3130/2024 está aprovado. 
Dispensada a redação final, segue a autógrafo. 
Passemos à matéria seguinte:
ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 3151/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR MARCIO SANTOS, QUE "DECLARA COMO PATRIMÔNIO CULTURAL DE NATUREZA IMATERIAL DO MUNICÍPIO DO RIO DE JANEIRO O GRUPO DE BATE-BOLA KND DE REALENGO".


(INTERROMPENDO A LEITURA)

Em discussão a matéria.
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Lei nº 3151/2024 está aprovado. 
Dispensada a redação final, segue a autógrafo.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 3341/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR INALDO SILVA, QUE "DÁ O NOME DE TILSON COELHO (1951/2018) A UM CAMPO DE FUTEBOL, LOCALIZADO NA VILA RESIDENCIAL NO BAIRRO DA CIDADE UNIVERSITÁRIA".


(INTERROMPENDO A LEITURA)

Em discussão a matéria.
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Lei nº 3341/2024 está aprovado. 
Dispensada a redação final, segue a autógrafo. 
Passemos à matéria seguinte:
ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 312/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR EDSON SANTOS, QUE "CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO DO MUNICÍPIO DO RIO DE JANEIRO AO SENHOR CLEYTON VIEIRA DO NASCIMENTO".


(INTERROMPENDO A LEITURA)

Em discussão.
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Decreto Legislativo nº 312/2024 está aprovado. 
Dispensada a redação final, segue à promulgação.
Passemos à matéria seguinte:
ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 324/2024 DE AUTORIA DOS VEREADORES PEDRO DUARTE E CARLO CAIADO, QUE "CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO DO MUNICÍPIO DO RIO DE JANEIRO A FÁBIO ELIAS CURY".
(INTERROMPENDO A LEITURA)

Em discussão a matéria.
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Decreto Legislativo nº 324/2024 está aprovado. 
Dispensada a redação final, segue à promulgação.
Esgotada a pauta que justificou a presente Sessão, antes de encerrar, a Presidência convoca Sessão Ordinária para amanhã, quinta-feira, dia 22 de agosto, às 14 horas. A Ordem do Dia é a continuação da designada anteriormente.
Está encerrada a Sessão.

(Encerra-se a Sessão às 14h47)


